

寶吉祥文史教育協會第二屆中小學生成語故事徵文比賽

篇名：樂不思蜀。

在這個繽紛多采的時代中，邁開大步，帶著熱情以及認識世界的勇氣，不斷的嘗試新事物。站在發射線上，將每支箭都射進黃色的圈圈內，是我最快樂的事。在晴朗涼爽的操場草地上，認真地專注地，將一支一支箭射出去，看著它得飛行，快速的飛向十分，一整天只想待在這個充滿熱情的草地上，享受著和我的弓約會的時間，把日常的壓力拋向腦後，認真地對待著它，哪裡都不想去，更別說回家了。

還記得在國一時的我，整天都無所事事的，沒有明確的目標，沒有方向的過著每一天，日常生活中也只有手機的陪伴。到了國一要升國二的暑假時，我懷著滿滿的好奇心，參加了學校的校隊—射箭隊。在炎炎的夏天裡，酷熱的太陽點燃了我對射箭的熱情，每天都迫不及待的希望那早晨的到來，每當黑夜降臨時，只想快點見到明天的太陽。

每天都早起的來到學校練習，在這裡可以感受大自然的美，可以聽到蟲鳴鳥叫聲，可以感受到被風親吻的感覺，這裡還是一個可以讓人成長，學習到不同新事物的地方。剛開始抱著想嘗試看看的心情來到這裡，隨著時間的推移，慢慢的練出了心得與成就，甚至可以發現自己不足需要改進的地方，

從拉橡皮帶到拉弓到射箭，一個時期一個時期的經過，我認真的發現到自己喜歡什麼、什麼東西可以帶給我快樂——那就是射箭，我體會了練習的操勞，但卻樂在其中，因為這一切都是在為我向更好的成績鋪路。

在做好一切準備後，終於迎來了我人生中第一場射箭比賽，雖然成績不怎麼理想，不過我很開心、很快樂，在比賽中與隊友的互相鼓勵，勝過了普通人的「千句一萬句」或許旁人聽起來可能不算什麼，但只有我自己知道和他們在一起是特別快樂的。回到學校雖然已經精疲力竭了，卻還想繼續待在這個訓練場，享受著一個人射箭那寧靜的時光。到了晚上與家人分享著所發生的總總趣事，無意間聊到了未來，這個問題從以前就有想過，但這次我並堅定的說：「我要帶著這條射箭之路前進，家人的支持也使我更有動力了！」

快樂是什麼？在每個人的人生中都會發生許多快樂的事，但在這之前都是要自己去探索的。找到自己真正喜歡的事物，並努力去投入，相信從中一定能學習與成長，設定一個目標並持續達成，在我們身邊的每個人都會支持著我們的，最重要的是「做自己可以快樂的事」，因為只有樂在其中才會使我們更有動力去完成。